

## 「いよぎんレポート2020資料編」の一部訂正について

2020年7月に公表いたしました「いよぎんレポート2020資料編」の記載内容に一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 訂正箇所及び内容

- 「いよぎんレポート2020資料編」135ページ  
自己資本の充実の状況について<定量的事項>  
(その他の定量的事項)

## ◆IRRBB1：金利リスク

## 【連結ベース】

(訂正前)

(単位：百万円)

項番		△EVE		△NII	
		2019年3月期	2020年3月期	2019年3月期	2020年3月期
1	上方パラレルシフト	38,758	73,659	3,099	△953
2	下方パラレルシフト	0	0	6,176	8,730
3	スティープ化	18,670	44,850		
4	フラット化	0	0		
5	短期金利上昇	8,340	8,368		
6	短期金利低下	0	2,056		
7	最大値	38,758	73,659	6,176	<b>73,659</b>
		2019年3月期		2020年3月期	
8	Tier1資本の額	585,807		613,420	

(訂正後)

(単位：百万円)

項番		△EVE		△NII	
		2019年3月期	2020年3月期	2019年3月期	2020年3月期
1	上方パラレルシフト	38,758	73,659	3,099	△953
2	下方パラレルシフト	0	0	6,176	8,730
3	スティープ化	18,670	44,850		
4	フラット化	0	0		
5	短期金利上昇	8,340	8,368		
6	短期金利低下	0	2,056		
7	最大値	38,758	73,659	6,176	<b>8,730</b>
		2019年3月期		2020年3月期	
8	Tier1資本の額	585,807		613,420	

【単体ベース】  
(訂正前)

(単位：百万円)

項番		△EVE		△NII	
		2019年3月期	2020年3月期	2019年3月期	2020年3月期
1	上方パラレルシフト	38,758	73,659	3,099	△953
2	下方パラレルシフト	0	0	6,176	8,730
3	スティープ化	18,670	44,850		
4	フラット化	0	0		
5	短期金利上昇	8,340	8,368		
6	短期金利低下	0	2,056		
7	最大値	38,758	73,359	6,176	8,730
		2019年3月期		2020年3月期	
8	Tier1資本の額	567,796		591,843	

(訂正後)

(単位：百万円)

項番		△EVE		△NII	
		2019年3月期	2020年3月期	2019年3月期	2020年3月期
1	上方パラレルシフト	38,758	73,659	3,099	△953
2	下方パラレルシフト	0	0	6,176	8,730
3	スティープ化	18,670	44,850		
4	フラット化	0	0		
5	短期金利上昇	8,340	8,368		
6	短期金利低下	0	2,056		
7	最大値	38,758	73,659	6,176	8,730
		2019年3月期		2020年3月期	
8	Tier1資本の額	567,796		591,843	

以 上